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2ABBATO 16 AEKEMBPIOY 2023

TAEH: B' I'ENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAGHMA: MAOGHMATIKA ITPOXANATOAIZMOY

EINIMEAEIA ATATQNIXMATOX: XTAGHX HAIOIIOYAOZ

Oéno A :

-> >

Al.’Eocto o Stavoopata @, B , to omoio 6gv eivorl mapdAinia pe tov aSova y'y ot
&xovv ovvteheoTés dgvddvoemg 4, 4, avtiotorya. No amodeilete Ot

alfS A A=-1
(Movadeg 15)

A2. No xopoKTnpIoETE TIG TOPOKAT® TPOTAGELS e TNV €VOEEn Zwotd ( X) | AdBog
(A) ko 61N GLVEXELD VO YPAWYETE GTO YPATTO GOG TNV GMGTN OmAVINGT.
I) Oleg ot gvBeieg mov S1épyovrat and To onpeio A( Xy, Y, ) £xovv e&lowon g
HopeG : Y — Yo = AX=X;).
if) To diavoopa A = (=A,B) sivat kdBeto oty gvbeia e: Ax+By+T'=0.
i) Av ¢ L g 1618 @ - =0 Kon aviioTpoQes.
iv) To d1Gvuopa 61 =(2,4) sivar mapdAinro oty evbeia pe e€icmon
2x+4y+2014=0 .
V) Av AB = %E 101€ 10 B £lvan 10 péco tov evbuypdppov tunpatoc Al

(Movadeg 10)

Ofpa B :
B1. @copobpe Soviopota &, B tétow dote [d] = 3, |§| = 4 kot (EE) = g
a) No Bpeite 10 £60TEPIKD YIVOUEVO TOV SIAVUGUATOV O, ﬁ
(Movadeg 3)

B) N Bpeite ta G2 ko B2.
(Movadeg 6)
v) Na anodeitete 6t (3d — E) -(d— BE) = 15.

(Movadeg 5)




B2. Aivovtot to. dtavdopota o = (2, -1) ko E =(-3,2).
o) Na. vrohoyioete 0 yvopevo (26 - B).

(Movadeg 4)
B) Na Bpeite o ddvoopa y = (X, y) 6tav ¥ L @ on |y |= V5.

(Movadeg 7)

Ofpal:

I'l. AvYo poymrikd aepomthdva A1 ke Az , pe ovvtetaypéves: Ax (t+3,t-1) ko
Az (2t,2t-1) ,t> 0, Bpickovian og empuraky Kot Toipvovy EVioln amoysimong.

a) E&etdote av ta 600 agpomAava Eekivohv and To 1510 aepodpoLLLo.

(Movadeg 6)
B) Bpeite v ypopun mopeiog kée aepomiavon.

(Movadeg 6)
Y) Agpookapog eVAEPION ave@odlacov PBpicketat otny BEomn N(8,4). IToto amd to 600
aePOGKAPN PpioKETAL GE TPOYLL AVEPOOIOGLOV;

(Movéodeg 4)

I'2. To wookeréc Tpiymvo ABT €xet faon BI' kot vyog AO (6mov O 1 apyn| t@v a&ovav).
H xopvoen A givar onpeio tov Oetikov nuua&ova Oy kat ot kopveég B ko I' efvon onueia
10V G€ova X'X , ONMG Paivetol oto mapakdto oyxnua. Eoto (BI) = 12, (A0) = 8 kat
M 10 péoo g mievpag AT.

Noa amodeiEete Ot

i. A(0,8),B(—6,0)«xuTl(6,0).

(Movdoeg 6)
i. M(3,4)

(Movadec 3)




Ofpo A:

Al. Atvetun evbeiony = A(x —2)+1—2,A € R (1).
o) No Bpeite T1¢ gvbeieg mov mpoxvmTovy dtav A = 1 kot 6tav A = 2. Koatdmy va
Bpeite to Koo onpeio M tv dvo gvbelmv.

(Movéoeg 7)
B) Eotow M(1,—2). Na anodeci&ete 011 OAeg o1 gvbeieg mov mpokvmTouy amd v (1)
Y10 TIG O1APOPES TIUEG TOL A, d1EPYOVTAL 0o TO M.

(Movaoeg 5)
A2. Aiveton 1y eélomon (1° —1)Xx+ (B> =2u=1)y—5u° +41+1=0 (1), 6mov R,

a) No Bpeite yia moieg Tipég tov u# 1 (1) mapiotavel evbeia & .

(Movddeg 5)
B) Na Bpeite yio moleg Tipég Tov 1 o1 gvbeieg & :
i. eivon mapaiinieg otov GEova XX’ .

(Movéoeg 4)
ii. elvou TopaAAnAeg otov GEova yy'.

(Movaoeg 4)

EYXOMAXTE EINITYXIA



